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Ve dnech 16. - 17. října proběhl v Praze mezinárodní turnaj v kickboxu nazvaný CZECH OPEN
2015. Toto klání bylo pro náš klub v letošním roce poslední a dopadlo vzhledem ke konkurenci
skvěle! Na turnaji bylo více než 350 závodníků a lze s pokorou říct, že jich spousta byla, co se
týče kvality a zkušeností, na světové úrovni. Česká republika, včetně našeho klubu, hájila svou
vlajku proti mnoha zemím, např. proti Rakousku, Bělorusku, Chorvatsku, Velké Británii,
Maďarsku, Itálii, Polsku, Slovinsku, Slovensku nebo Ukrajině. A nebylo to vůbec snadné. Náš
klub vyslal celkem 10 bojovníků a Martina Viktorina st. jako kouče. Medailová bilance klubu
Falcon opět překvapila třemi zlatými poháry, čtyřmi stříbrnými a šesti bronzovými medailemi.

      

Martin Viktorin ml. se stejně jako před ME ve Španělsku potýkal s angínou a antibiotiky do
posledního dne před turnajem a k tomu všemu stál před nelehkým úkolem - po čtvrté za sebou
obhájit vítězství v tomto prestižním turnaji a ještě k tomu v kategorii seniorů (mužů). Jako junior
si vedl v této nelehké kategorii a váze do 84 kg velmi zkušeně a v disciplíně Kick Light obhájil
své kvality a zlatý trumf byl opět v jeho rukou. V kategorii Lightcontact se probojoval také do
finále, ve kterém se utkal s polským reprezentantem, který je v Polsku uznávaným bojovníkem
a držitelem několika světových titulů včetně profesionálního pásu ve Full-contactu. Martin si
nevedl špatně a v prvním kole měl dokonce bodově navrch, nicméně v tom závěrečném si
zkušený Polák toto skóre pohlídal a Martin prohrál tento duel na body a získal i tak skvělé druhé
místo v této disciplíně.

  

O další zlato se postaral Petr Dvořáček v kategorii starších žáků do 69 kg a disciplíně
Lightcontact. Petr roste před očima a to nejen vzrůstem, ale i jako bojovník. Ve finálovém kole
byl úkol jasný a tady se také Petr ukázal tak, jak jsem to od něj vždy očekával a to tvrdým
boxem s kombinacemi nohou a dobrým pohybem. Petr si zaslouženě odváží zlatý pohár, pro
něj první z tohoto klání a dnes už si troufnu říct, že do budoucna určitě ne poslední.
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 Třetí zlato do našeho klubu putovalo z kategorie veteránů nad 79 kg, kde nás zastupoval
spolutrenér Aleš Dolanský a i po delší závodní pauze ukázal všem mladším spolubojovníkům,
že nezáleží na věku, ale na touze něco dokázat a Aleš se toho zhostil bravurně a mohl tak jít
příkladem všem později narozeným. V Lightcontaktu se probojoval do finále, kde získal zlatý
pohár po vítězství nad maďarským reprezentantem a v kategorii Kick Light prohrál finále s
českým borcem na body a mohl se tak pyšnit krásným stříbrným pohárem.
 Další závodníci, kteří vložili do bojů nejen touhu něco dokázat, ale i srdce, byli Martin Janecký
a 
Adam Stráník
. Martin (junioři - 69 kg) i Adam (starší žáci - 63 kg) jsou ostřílení a zkušení závodníci, nicméně
k naší smůle se nám oba dva lehce zranili a nemohli pokračovat dál. I tak skončili na bedně na
hezkých třetích místech a musím je pochválit za jejich posun směrem vzhůru, protože jejich
zápasy měly opravdu šťávu.

František Stráník (bratr Adama), soutěžící v kategorii muži -94 kg, je na turnaji tohoto typu
nováčkem, ale nebylo to vůbec znát. Bojoval v obou disciplínách odhodlaně a s úctou, pokorou
k soupeřům a tak by to mělo být. V Lightconactu získal bronzovou medaili a v Kick Lightu
dokonce stříbrný pohár, když prohrál finále na body s ostříleným borcem z Lovosic, který má na
svém kontě několik desítek zápasů a dokonce i profi pás.

Jakub Dolanský (syn Aleše), řadící se do kategorie juniorů - 79 kg, poprvé bojoval na velkém
turnaji a hned získal stříbrný pohár. Kuba měl ve finálovém boji slovenského borce a vzhledem
k tomu, že je prakticky nováčkem, tak až na běžné začátečnické chyby zejména v podobě
trémy, to nebyl špatný zápas. U Jakuba je vidět chuť bojovat, a když vydrží, může se z něj stát
dobrý bojovník, o kterém ještě uslyšíme. No nebudu předbíhat.

Jiří Vaněk a David Dvořáček (bratr Petra) pokračovali v bronzových barvách a poctě stát na
bedně. Jirka (junioři do 74 kg) si nevedl špatně v pohybu, nicméně je nutno dodat, že musíme
zabrat v oblasti boxu, ale když vezmu v potaz fakt, že má za sebou teprve druhý velký turnaj,
tak ho musím pochválit za práci, kterou vložil do těchto bojů. David (mladší žáci – 47 kg) a
nejmladší účastník naší výpravy prohrál v semifinále se sice hubeným, ale o hlavu vyšším
soupeřem, kde se nám těžko hledala cesta k tomu jej přebít, a tak se Davidovi také zablýskl
krásný bronzový kov na hrudi.

 Konečně (samozřejmě s nadsázkou) má ve své sbírce bronz i Adam Pánek, který ve své
kariéře sbírá spíše zlato. Adam se v semifinále utkal se zkušeným borcem a mistrem Evropy
WAKO z Maďarska, kde silově měl náš fighter navrch, ale rychlejší byl Maďar a tím Adama
dokázal porazit na body. U Adama to byl poslední závod v kategorii starších žáků a od další
sezóny se začne měřit s juniory a někdy také seniory, kam nasazuji juniory, abychom byli
připraveni na evropské nebo světové turnaje.

 Mám velkou radost nejen z výsledků, ale také z naší základny, která krůček po krůčku roste
nejen co do počtu, ale (a to hlavně) i do kvality bojovníků a to pociťují i naši soupeři.

 V letošním roce jsme udělali velký kus práce, která se projevila i tím, že náš klub je druhým
nejlepším klubem v republice u organizace ČSFU a Martin Viktorin ml. je dokonce na prvním
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místě ze všech disciplín a věkových i váhových kategorií. Gratuluji všem a moc děkuji za tyto
výsledky, které jsou pro mě, jakožto kouče, výplatou za to vše, co pro tento skvělý sport
děláme! Přeji všem hodně zdraví, štěstí a nejen sportovních, ale i osobních úspěchů.

  

Kickboxu zdar, Martin Viktorin st.
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